
 

Tato pozvánka je nepřenosná a slouží jako VIP vstupenka pro 2 osoby. Ve dnech závodu (8. – 9. října) si ji 
v budově VIP na Opavské ulici můžete vyměnit za příslušné označení. 

 
Město Šternberk www.sternberk.eu  

AMK Ecce Homo Šternberk www.eccehomo.cz  

 
 

                

 
 
 
 

Vážená paní,  
Vážený pane, 
  
dovolujeme si Vás srdečně pozvat do Šternberka na proslulou trať Ecce Homo,   
na které se ve dnech 8. a 9. října 2016 uskuteční motoristická událost roku  

 
Závod mistrů - Hill Climb Masters  (druhý ročník) 

První ročník Závodu mistrů se jel v roce 2014 v lucemburském Eschdorfu. Hill Climb Masters 
pořádá mezinárodní automobilová federace FIA, která přišla s naprosto jedinečnou 
možností, jak povýšit závody do vrchu na vyšší stupínek. FIA vlastně vytvořila olympijské hry 
pro naši oblíbenou disciplínu. Závodu mistrů se zúčastní ti nejlepší jezdci z několika 
evropských zemí (v roce 2014 to bylo 19 zemí). 

Součástí tohoto podniku bude také Pohár národů, který bude zajisté divácky nejatraktivnější. 
Každá země bude mít mezi jezdci čtyři své zástupce, vyhlásí se a předají medaile pro tři 
nejlepší týmy. Mezi přihlášenými národy je Německo, Belgie, Francie, Velká Británie, 
Lucembursko, Irsko, Polsko, Slovensko a Česká republika, která věří, že před svým 
domácím publikem zazáří. Z novinek pro druhý ročník Masters bude Rumunsko na startovní 
listině. 

Trať Ecce Homo nebude ale využita v celé své kráse, bude měřit jen 3 333 metrů 
s cílem za Sojkovou zatáčkou.  

Časový harmonogram: 
Sobota 8. října 2016 
08:00 oficiální tréninkové jízdy 
15:00 seřazení jezdců na Radniční ulici 
16:00 slavnostní ceremoniál - průvod a představení jednotlivých jezdců a národů - Hlavní náměstí 
(zdarma) 
18:00 koncert na Hlavním náměstí – kapela No Name (zdarma) 

Neděle 9. října 2016 
08:45 zahájení závodních jízd 
 

Po skončení závodu proběhne v 18:00 hodin vyhlášení vítězů na Hlavním náměstí. 

 
 
 
 

       Vlastimil Malík                   Ing. Stanislav Orság 
prezident AMK Ecce Homo Šternberk         starosta         

http://www.sternberk.eu/
http://www.eccehomo.cz/

